
Nr. Föremål Klubbat pris

1 FAT, tenn. Olof Andersson Winberg, Göteborg. Verksam 1745-67. 6 500 SEK

2 GARDINER, ett par, "Manhattan", Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. 5 000 SEK

3 SKRIN, allmoge. Jämtland. Invändigt märkt 1815. 5 800 SEK

4 Jenny Nyström, Midnatt råder.... 13 000 SEK

5 PILGRIMSFLASKOR, ett par, porslin. Sen Qing, ca 1900. 7 000 SEK

6 Lars Lerin, "Kust". 5 400 SEK

7 HÄNGSKÅP, allmoge. Järvsö, Hälsingland. Märkt KJD 1817. 11 600 SEK

8 LJUSSTAKAR, två stycken snarlika. Ryssland, omkring 1830. Återrop

9 OKÄND KONSTNÄR. Pastell, 2 st, 1800-tal. Återrop

10 ARMBAND, briljantslipade diamanter tot. ca 4,20 ct. Återrop

11 SKÅLAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, varav en med sex karaktärers märke. 2 600 SEK

12 KONSOLBORD. Louis XVI 1700-tal. Återrop

13 KARMSTOLAR, ett par, sengustavianska. S k baljmodell. Återrop

14 CREMEKOPPAR MED LOCK OCH FAT, ett par, "Flora Danica", Kungl.Dansk. 5 500 SEK

15 LJUSSTAKAR, 2 st snarlika. Tenn. Hans Wiksten, Västerås 1782-1810/14. 7 200 SEK

16 Peter Dahl, OPERABAREN. 9 000 SEK

17 FJÄRILSSAMLING, 1900-tal. 7 000 SEK

18 GOLVURNA, mandarinporslin, Qing dynastin, 1800-tal. 16 100 SEK

19 MINIATYRSKRIVSKÅP. Trol Danmark. Rokokostil, 1800-tal. I Ortmanns art. 6 300 SEK

20 Helmer Osslund, "Vid Ångermanälven". 19 000 SEK

21 TERRIN med LOCK, sterling. Sv importstmplr. Rokoko-stil. 19 000 SEK

22 VAS, porslin. Kina. Återrop

23 HENRI DE TOULOUSE-LAUTREC, färglitografisk affisch. Numr 5/200. Återrop

24 KAKFAT, glas och brons. 1800-tal. 5 500 SEK

25 ERIK HÖGLUND
Ljuskrona för sex ljus, Boda Glasbruk & Smide, 1970-tal.

6 500 SEK

26 HÄNGSKÅP, allmoge. Rättvik, Dalarna, 1700-talets slut. 2 200 SEK

27 Lindorm Liljefors, Höstlandskap med jägare och hund. 11 700 SEK

28 AMPEL, empirestil, Ryssland 1800/1900-tal. Återrop

29 MANGELBRÄDE, allmoge. Norge daterad 1796. Återrop
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30 DAMARMBANDSUR, Solvil Swiss, 18k guld samt briljantslipade diamanter tot ca 0,30. Återrop

31 Gösta Adrian-Nilsson, Berättelsen om Ghanem och kalifens älskarinna. 7 000 SEK

32 ASKFAT samt STÄLL, porslin. Fornasetti. 2 600 SEK

33 SKEDAR, med kronknopp, 2 st snarlika, silver, Christoffer Bauman, Hudiksvall 1787 och
1793.

11 000 SEK

34 OLOF AHLBERG 
Skrivbordsuppsättning, 5 delar, för Schreuder & Olsson, Stockholm 1908-10, jugend.

1 500 SEK

35 Johan Joachim Streng Tillskrivna, "Karl Gustaf Silfversparre" (1686-1750) och makan
"Hedvig Ulrika Liljencrantz" (1701-1788).

19 000 SEK

36 Damporträtt. Återrop

37 BORDSLAMPOR, ett par, glas och mässing. Empire-stil 1900-tal. 25 000 SEK

38 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-1795). 1 600 SEK

39 KARMSTOLAR, två stycken.  Troligen Italien 1700-tal. 8 000 SEK

40 Claude Joseph Vernet Hans efterföljd, Sydländsk hamnbild med figurstaffage. 9 000 SEK

41 SKRIVBORD. Louis XV-stil, omkring år 1900. 39 000 SEK

42 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 10 500 SEK

43 DALAHÄST, allmoge. 1800-tal. 2 600 SEK

44 FIGURGRUPP, porslin. Christian Thomsen, Konglig dansk. 2 600 SEK

45 Karl Axel Pehrson, Näckens skärvor. 10 000 SEK

46 Porträtt av rysk officer. 11 000 SEK

47 TEGLASHÅLLARE, silver. Sasikov, Moskva 1879. 14 000 SEK

48 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 800 SEK

49 BORD, 1800-tal, sannolikt Italien. Återrop

50 Renato Borsato, Motiv från Venedig. 5 000 SEK

51 SENAPSBURK med LOCK, tenn. F. Santesson, Sthlm 1850-tal. 3 200 SEK

52 OBJEKT, keramik. Ulla Kraitz. 1 300 SEK

53 COLLIER, handgjort. Vikt 52,7 g. Återrop

54 KIMONOS, 2 st, Japan, 1900-talets början. Återrop

55 TALLRIKAR, 6 st, silver. Köpenhamn 1912-15. Vikt 3.1 kg. 13 500 SEK

56 KARMSTOL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 4 000 SEK

57 SOCKERSKÅL och GRÄDDKANNA, silver, Ryssland 1851-59. Nyrokoko. 4 000 SEK
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58 Carl Kylberg, Utan titel. 27 000 SEK

59 Edward Dodwell, Sydländska vyer. 9 000 SEK

60 SERVERINGSVAGN, Sverige/Finland, 1930-40-tal. 3 700 SEK

61 JOHNNY OPPENHEIMER, olja på duk, sign J Oppenheimer och daterad -90. Återrop

62 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, tidigt 1800-tal.  För den persiska marknaden. 750 SEK

63 BROSCH, safir med briljantslipade diamanter, tot. ca 0,60 ct. 3 000 SEK

64 TERRIN med LOCK, porslin. Meissen, 1800-tal. 6 200 SEK

65 URNA, brons. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 17 500 SEK

66 SKÅL, PENSELSTÄLL samt VASER, två stycken, porslin. Qing dynastin. 2 500 SEK

67 GLAS, 12 st, 1800-tal. 2 400 SEK

68 Bo Lundwall, Sparvhök. Återrop

69 SKÅLAR, fyra stycken, keramik. Temmoku, Song dynastin. 4 000 SEK

70 NATTLJUSSTAKE, silver. John Edwards, London 1789. 5 000 SEK

71 Anders Zorn, Mme Simon II. 2 200 SEK

72 FIGURINER, 3 st lergods. Sydamerika samt Thailand. Återrop

73 Agostino Aglio Tillskriven, Sydländsk landskap med figurer. 4 500 SEK

74 VITRINSKÅP. Louis XVI-stil. 1900-tal. 6 500 SEK

75 KONSOLBORD, Louis XVI, 1700-talets slut. 3 800 SEK

76 POKALGLAS, 1800-tal. 4 000 SEK

77 HÄNGSMYCKE, korsformat hänge med briljantslipade diamanter, tot. 0.06 ct. 2 600 SEK

78 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 8 300 SEK

79 AMPEL för tre ljus, bemålad plåt. Sverige, empire. 19 000 SEK

80 OLLE ÄNGKVIST. Olja på duk. Sign. Återrop

81 Ragnar Sandberg, Pojkar på brygga. 32 500 SEK

82 Pelle Åberg, Basspelande clown. 17 000 SEK

83 PENSELBAD, porslin. Sen Qing dynastin, med Kangxis sex karaktärers märke. 3 500 SEK

84 CHAMPAGNESTRUTAR, 4 st, 1800-tal. 2 800 SEK

85 JOSEF FRANK
Soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139.

18 500 SEK

86 CIGARETTSKIN, silver. CG Hallberg Stockholm 1944. 1 100 SEK
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87 FLASKA, glas. 1700/1800-tal. 1 500 SEK

88 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 800 SEK

89 BOK, 3 vol. von Wright, M,W & F: SVENSKA FÅGLAR. Stockholm 1927-29. 3 500 SEK

90 AKVARELLER, ett par, Kina 1900-talets första hälft. 4 400 SEK

91 KARAFFER med PROPP, 2 st samt KANNOR, ett par, glas, 1800-tal. 1 500 SEK

92 KISTA, allmoge. Norrbotten. Invändigt daterad 1808. 4 500 SEK

93 KARMSTOL, rokoko, Sverige 1700-talets andra hälft. 10 000 SEK

94 Pastoral figurscen. 42 000 SEK

95 MÅLNING på siden. Tidigt 1900-tal. 2 800 SEK

96 REMMARE, 11 st, 1800-talets mitt. 2 000 SEK

97 TALLRIKAR, 4 st, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 1 200 SEK

98 GALLERSKÅL, flintgods, Rörstrand, ca 1800. 6 000 SEK

99 SKÅLFAT, porslin. Sung dynastin (960-1279). 1 000 SEK

100 TEKANNA MED LOCK, porslin. Kina Qianlong  (1736-95) efter meissenmodell. 9 500 SEK

101 Franz Barwig d ä, Stående stenbock. Återrop

102 Arvid Johanson, Vinter i Paris. 8 000 SEK

103 CARL MALMSTEN 
Matbord, 1940-50-tal.

Återrop

104 Tommy Östmar, Utan titel. 9 500 SEK

105 ÖLGÅS, allmoge. Norge sannolikt 1700-tal. 2 400 SEK

106 FLASKA, glas. 1700/1800-tal. 2 000 SEK

107 Max Walter Svanberg, Surrealistisk komposition. 6 500 SEK

108 ARMRING, guld med olikfärgade ädelstenar och briljanantslipade diamanter, tot ca 0,50
ct. Vikt 72 gr.

18 000 SEK

109 TALLRIKAR, 6 st, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn, Reijmyre och Gullaskruf. 3 200 SEK

110 Joan Miró, "Le mélodie acide". 12 500 SEK

111 TAKARMATUR, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. 3 400 SEK

112 BOCKBORD, allmoge, 1800-tal. 6 500 SEK

113 BONADSMÅLNING, allmoge. Sunnerboskolan, Småland. 1800-talets första hälft. 10 000 SEK

114 BURK MED LOCK, porslin. Fornasetti, Milano Italien. 2 200 SEK
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115 YNGVE EKSTRÖM
Skåp, "Krus", Westbergs Möbler AB i Tranås 1950-tal.

6 000 SEK

116 MARI SUNNA, olja på pannå, sign o dat Mari Sunna 1999 a tergo. Återrop

117 Siri Rathsman, Promenade des Anglais Nizza. 23 500 SEK

118 TEDOSA med LOCK, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 3 600 SEK

119 FIGURIN, trä. Sen Qing dynasti (1644-1912). 1 200 SEK

120 GLASMÅLNINGAR, 2 st, Kina, tidigt 1900-tal. 8 000 SEK

121 BURK MED LOCK, tenn 1920-tal. 1 900 SEK

122 AXEL OLSON, signerad Ax. O och daterad Berlin (1)923, rödkrita. Återrop

123 TEKANNA.silver. London 1820-21. 8 000 SEK

124 VAS, porslin, Kanton Qingdynastin 1800-tal. 21 000 SEK

125 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk, italiensk skola, 1700-tal. Återrop

126 FAT, 2 st, porslin. Qing dynsatin, 1800-tal. Återrop

127 BORDSGARNITYR, 6 delar, tre delar designade till Nobeldukningen, Gunnar Cyrén,
Orrefors.

Återrop

128 ROCK. Broderat siden. Längd 134 cm. Kina omkring 1900. 4 000 SEK

129 ANTONIO TEMPESTA, hans efterföljd. Duk uppklistrad på pannå. Återrop

130 BUDDHA, brons. Sydostasien, 1700-tal. 3 000 SEK

131 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 600 SEK

132 Joan Miró, Utan titel, ur: "Joan Miró Lithographe II". 11 500 SEK

133 FAT, majolika. Pallisys art, Historismus. 2 000 SEK

134 SÅSKAROTT, Firma Svenskt Tenn 1948. 1 800 SEK

135 HÄNGSMYCKE, Christina Zachrisson, Stockholm 1991. 3 000 SEK

136 PRYDNADSTUPPAR, 2 st, Italien 1900-tal. 2 400 SEK

137 TALLRIKAR, 4 st, porslin, djupa. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 2 400 SEK

138 VINKYLARE, koppar. Barockstil. 2 200 SEK

139 FÄLLBORD. Sverige, 1800-tal. 5 000 SEK

140 BARPALLAR. 4 st,  Fritz Hansen, Danmark 1982. Återrop

142 GOLVUR, allmoge. Rättvik, Dalarna. Märkt EHS 1791. Återrop

143 FIGURIN, ben. Kina 1900-tal. 1 200 SEK

144 EERO ARNIO, fåtölj, "Åskbollen", för Asko, Finland sannolikt 1960-70-tal. 15 000 SEK
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145 SKRIVSKÅP, rokoko 1700-tal. Återrop

146 ÖRHÄNGEN, 162 briljantslipade diamanter, tot. 1.70 ct. Återrop

147 BYRÅ. Frankrike, 1800-tal. Louis XV-stil. 11 000 SEK

148 Torsten Andersson, Vårvindar. 16 000 SEK

149 Moritz Michael Daffinger Efter, Kvinna i vit klänning. 1 400 SEK

150 TALLRIKAR, 4 (2+1+1), porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 2 000 SEK

151 VINOFFERSKÅL, porslin. Samson, Frankrike. 1800/1900-tal. Återrop

152 ÖRHÄNGEN, gammal- och rosenslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct samt odlad
gråfärgad pärla, ca 8,2 mm.

4 200 SEK

153 KARAFF, glas med dekor i guld. SAINT LOUIS Frankrike 1800-talets slut. Återrop

154 BÅLSLEV,sterling, "Sicomsa", Christina Zachrisson Stockholm 1988. 950 SEK

155 ÖLGÅS, allmoge. Sannolikt 1800-tal. 4 600 SEK

156 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 500 SEK

157 ZEBRASKINN. 21 000 SEK

158 KARMSTOL, rokoko, Sverige 1700-talets andra hälft. 11 500 SEK

159 KAROTT med LOCK, porslin. Qing dynastin. Jiaqing (1796-1820). 1 400 SEK

160 SNUSHUND, 1800/1900-tal. 2 500 SEK

161 DRYCKESKANNA, okänd mästare (v. 1719-1750), Moskva 1737. Holländska import
stämplar.

86 000 SEK

162 Olle Bærtling, Xan. 18 000 SEK

163 ÖLGÅS, allmoge. Norge daterad 1841. 20 000 SEK

164 Lars-Erik Falk, Utan titel. 3 500 SEK

165 BLOMBORD. Sengustaviansk stil, 1900-tal. Återrop

166 Robert Jacobsen, Utan titel. Återrop

167 BROSCH, briljant- och rosenslipade diamanter samt smaragder. 5 500 SEK

168 Jean Tinguely, Abstrakt komposition. 2 800 SEK

169 LJUSSTAKAR, ett par. Tenn. Hans Wiksten, Västerås 1782-1810/14. 8 500 SEK

170 SLAGBORD, "Maria", design Bruno Mathsson för Firma Karl Mathsson, Värnamo. 12 500 SEK

171 Mosse Stoopendaal, Vinterhare. 24 000 SEK

172 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi-stil. 9 000 SEK

173 KAKELUGNSSKÅP, 1900-tal. 17 000 SEK
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174 BUDDHA. Java, brons, omkring 900-1100 e.kr. 3 200 SEK

175 RING, smaragd med baguetteslipade diamanter tot ca 0,40 ct. 12 000 SEK

177 MINIATYRUR, guld och emalj, tidigt 1900-tal. 3 800 SEK

178 DALAHÄST, allmoge. 1900-talets första hälft. 3 600 SEK

179 BOJAN, porslin. Sen Qing dynastin, Kangxi-stil med Kangxis fyra karaktärers märke. 11 000 SEK

180 VAS, sterling silver, Georg Jensen, Köpenhamn 1919, design nr 115. 4 800 SEK

181 SKRIVSKÅP. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 33 000 SEK

182 TALLRIKAR, 8 st, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 4 500 SEK

183 Ivar Morsing, Motiv från Spanien. 2 600 SEK

184 COLLIER, hjärtformat hänge med 29 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 8 300 SEK

185 Louis Icart, Grapes. Återrop

186 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

187 Stilleben med melon, druvor. Återrop

188 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

189 BONADSMÅLNING. Småland, Sunnerboskolan, ca 1800. 6 000 SEK

191 Maurice Estève, Utan titel. Återrop

192 Christofano Robetta, Allegory of Carnal Love. 7 000 SEK

193 SKÄKTKNIV, allmoge. Rengsjö, Hälsingland. Märkt CED 1839. 7 800 SEK

194 OLLE HJORTZBERG. Akvarell och täckvitt. Sign. Återrop

195 URNA MED LOCK, porslin. Kangxi-stil. 6 800 SEK

196 MATTA. Semiantik Kirman. 321 x 242,5 cm. 18 500 SEK

197 KRUKA med lock, mässing. Skultuna, märkt 1860. 500 SEK

198 KUVERTTALLRIKAR, 12 st, silver. K.Andersson, Stockholm 1942-46. 21 000 SEK

199 BORD, Kina 1800/1900-tal. 3 000 SEK

200 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

201 LJUSSTAKE, tenn. L.F.Fahlander, Hudiksvall 1761-89. Rokoko. 9 000 SEK

202 HÄNGSMYCKE, droppformad safir, 1.50 ct, briljantslipade diamanter samt odlad South
sea pärla.

8 500 SEK

203 BORDSLAMPA, för tre ljus. Empirestil. 4 000 SEK

204 Brita Nordencreutz, Sydfranskt landskap. Återrop
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205 EINAR JOLIN. Akvarell med täckvitt. Sign o dat Kivik 1950. Återrop

206 PLAKETT, majolika. Historismus, 1800-tal. Återrop

207 MORTEL MED STÖT, kolmårdsmarmor. 1 100 SEK

208 Gösta Adrian-Nilsson, Berättelsen om Prins Seif Almuluk. 6 500 SEK

209 KOPP med FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

210 BÄGARE, silver. Nils Grubb, Hudiksvall 1777. 3 000 SEK

211 ROCKHUVUD, allmoge. Hälsingland, 1800-tal. 1 500 SEK

212 ARMRING OCH RING, Christina Zachrisson, Stockholm 2000 och 1991, 2 600 SEK

213 GUDOM, brons, Egypten sentid ca 664-331 f Kr. 6 000 SEK

214 GRÖTSKÅL med LOCK,  tenn, 1700/1800-tal. 1 100 SEK

215 ASK MED LOCK, lergods. Tang dynastin (608-907). 1 000 SEK

216 MATTA. Semiantik/Old Azerbadjan. 212 x 122 cm. 11 500 SEK

217 Peter Ilsted, Vid kommoden. Återrop

218 SKÅP, s k medicinskåp, 1900-talets mitt. 6 000 SEK

219 SNUSHUNDAR, 4 st, 1800/1900-tal. 6 000 SEK

220 BORDSUPPSATS, silver. Birmingham, England 1915. Vikt 3,8 kg. 18 000 SEK

221 VAS, porslin. Qing dynastin. Transition-stil. 2 400 SEK

222 HÖRNHÄNGSKÅP, allmoge. Rättvik, Dalarna. Märkt 1797. 2 800 SEK

223 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

224 Karel Appel, Mür de Solitudes, New York. 10 000 SEK

225 Sigfrid Ullman, "Den grå kannan". Återrop

226 ARMBAND, fem kedjor i guld med lås med blå emalj och pärlor. 6 400 SEK

227 Giovanni B di Jacopo Rosso Fiorentino Efter, Porträtt av en ung man. 6 300 SEK

228 ASSIETTER, 9 st (5+3+1) samt BÄRTALLRIK, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

229 PALL, Josef Frank Svenskt Tenn modell 1034. 3 500 SEK

230 John Jon-And, "Skepp  hamn". 8 000 SEK

231 Sven X:et Erixson, Höstmotiv, 15 oktober. Återrop

232 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 3.00 ct, i form av hjärta. Återrop

233 Edwin Hayes, Marin. 17 500 SEK

234 KANDELABER för tre ljus. Empire, 1800-talets första hälft. 17 500 SEK
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235 Philips Wouwerman Hans efterföljd, Rastande sällskap vid kust. 10 000 SEK

236 NIKI DE SAINT PHALLE. Del av installalationen Hon. Sign Niki de Saint Phalle, P.O
Ultvedt, Jean Tinguely o numr 139/150.

Återrop

237 VAS, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 700 SEK

238 BOLLE, allmoge. Norge, märkt 1862. 1 600 SEK

239 Joseph Magnus Stäck Tillskriven, Vinterlandskap med figurstaffage på frusen sjö intill
tegelbyggnad.

14 500 SEK

240 FREDERICK-EDWIN BERTIN, silvergelatinfotografi, sign o dat 30.XII.2001 a tergo. Återrop

241 MATTA. Semiantik Baotou. 175,5 x 198 cm. 3 000 SEK

242 Sigrid Hjertén, Blommor. Återrop

244 Paul Osipow, Utan titel. 5 000 SEK

245 SPEGEL. England, 1700-tal. Återrop

246 Wilhelm Behm, Jägare i vinterlandskap. 11 000 SEK

247 STOLAR, 4+2 st. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 14 500 SEK

248 SPEGELLAMPETT, för ett ljus, rokoko, Sverige. 1700-talets andra hälft. 7 000 SEK

249 FAT, fajans. Trol Kellinghusen 1700-tal. 1 500 SEK

250 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct, samt odlade South sea pärlor, ca
12,7 mm.

15 500 SEK

251 KLUCKAFLASKA, 1800-tal. 1 100 SEK

252 SNUSFLASKOR, 5 st, glas och sten. Kina, 1800/1900-tal. 10 500 SEK

253 VAS, fajans. Stig Lindberg. Gustavsberg. "Karneval". 2 000 SEK

254 FAT, 3 st, emalj på koppar, Qing dynastin, omkr 1800-tal. 3 200 SEK

255 Anders Zorn, Kajuta. 12 500 SEK

256 Primus Mortimer Pettersson, "Man på väg och läsande kvinna". 4 400 SEK

257 Primus Mortimer Pettersson, Hamnmotiv. 14 000 SEK

258 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct. Återrop

259 SOCKERSKÅL med LOCK, silver. Otydl stmplr trol A. Zethelius, Stockholm 1818. Tot vikt
ca 745 gram.

Återrop

260 RICO WEBER, blandteknik, metall. Signerad Rico och daterad 1994 a tergo. Återrop

261 Gustav Rudberg, Marint motiv. Återrop

262 Lennart Rodhe, Utan titel. 4 000 SEK

264 Madonna della Misericordia. 20 500 SEK
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265 FAT, tenn, Peter Karm, Hudiksvall (1756-1758). Märkt med årsbokstav Q (1757). 5 000 SEK

266 KREDENSFAT, majolika. Historismus, Pallisys art. 2 000 SEK

267 Skålande putti. 14 000 SEK

268 Ivan Ivarson, Flicka med luta. 34 000 SEK

269 GUDASTATYETT, blanc de chine, Qing dynastin. 6 000 SEK

270 SKÅL på FOT, ett par, glas. 1800-tal, möjligen Ryssland. 9 800 SEK

271 BREVSKNIV, sterling. Wiwen Nilsson, Lund 1948. 1 500 SEK

272 LJUSLÅDA, allmoge. Västberg by, Leksand Dalarna. Märkt 1840. 3 200 SEK

273 Inseglingen till Hong Kong. 35 000 SEK

274 John Wilson Hepple, Rävjakt. 12 000 SEK

275 BRÄNNVINSSKÅL, tenn, Gottlob F Baumann, Hudiksvall (1789-1826). 13 500 SEK

276 Einar Nerman, Stjärngosse. 2 000 SEK

277 VAS, glas. E. Öhrström. Orrefors 1959.  Ariel. 6 500 SEK

278 VAS, brons. Japan, tidigt 1900-tal. 800 SEK

279 STOP, 2 st, tenn. Gottlob F Bauman, Hudiksvall (1789-1826/31). 4 200 SEK

280 TERRINFAT, porslin. Qing dynastin Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

281 JOHNNY OPPENHEIMER, olja på duk, sign o dat -85. Återrop

282 ALFRED WAHLBERG. Olja på duk. Sign. Återrop

283 FAT, tenn. Carl Logren, Falun 1750-75. 3 500 SEK

284 Philip von Schantz, Motiv med vaser och husgavlar. 12 000 SEK

285 ÖRHÄNGEN, fassettslipade peridoter, briljantslipade diamanter, tot. 0.25 ct. samt
odlade South sea pärlor, ca 12,3 mm.

11 500 SEK

286 VINKYLARE, koppar. Barockstil, 1800-tal. Återrop

287 PANNÅER, 13 stycken. Rokokostil, 1900-tal. 17 500 SEK

288 BUDDHAHAND, svartpatinerad brons. Thailand. 5 000 SEK

289 Carl Larsson, Porträtt av en pojke. 4 500 SEK

290 BÄNK, sengustaviansk, 1700-talets slut. 15 000 SEK

291 TERRIN MED LOCK, kompaniporslin, Qing dynastin Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

292 SKÅLFAT, två stycken, kraakporslin. Ming dynastin. 2 200 SEK

293 PIPSTÅNKA, allmoge, 1800-tal. 6 000 SEK
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294 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin med Qianlongs fyra karaktärers märke. Återrop

295 ROCKHUVUD, allmoge. Hälsingland, 1800-tal. 2 400 SEK

296 FRANS WILHELM ODELMARK, akvarell. Signerad F.W.Odelmark. Återrop

297 TERRINFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

298 AXEL-EINAR HJORTH Vitrinskåp, "Roma", Nordiska Kompaniet 1920-30-tal. 8 000 SEK

299 BORDSPLATEAU, glas och försilvrad metall. Sengustaviansk. 1700/1800-tal. Återrop

300 LJUSSTAKER, ett par. Cloisonné. Kina 1900-tal. 5 500 SEK

301 SMÖRTERRIN MED LOCK och FAT, 2 st snarlika. Kompaniporslin. Qing dynastin,
Qianlong (1736-95).

8 000 SEK

302 JOSEFINE DAVIDSSON
Lockdosa med sked, 2004, sterling.

3 500 SEK

303 RING, 18k vitguld med baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

304 FÅTÖLJ. Carl Malmsten & Yngve Ekström, "Caryngo", Swedese. 1 000 SEK

305 VINGLAS, 7 st, Böhmiskt glas tidigt 1900-tal. 3 000 SEK

306 LJUSSTAKAR, ett par, tenn. Martin Moberg, Jönköping (1777-1815). 14 500 SEK

307 ÖRHÄNGEN, vitguld med hängande kors, avtagbara. Återrop

308 URNA, keramik. Song dynastin. 2 000 SEK

309 John Sten, Studie. 7 000 SEK

310 GOLVLAMPOR/LJUSSTAKAR, ett par, Kina 1900-tal. 900 SEK

311 JOSEF FRANK Bokhylla, Firma Svenskt Tenn, modell 2255. 12 500 SEK

312 SKÄNK, allmoge. Hälsingland, 17-1800-tal. 10 000 SEK

313 HÉLÈNE PERDRIAT, olja på duk, sign. Återrop

314 JOHNNY OPPENHEIMER, olja på duk, Sign N. J. Oppenheimer och dat 2001. Återrop

315 Helmer Osslund, Landskap med röda hus. Återrop

317 ÖRHÄNGEN, hängande hjärtan, clips. Återrop

318 Elias Sehlstedt, Vy över Grönskär fyr, Sandhamn. 15 500 SEK

319 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. 20 000 SEK

320 TALLRIKAR, 7 st porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

321 HÄNGSKÅP, allmoge. Dalarna. Märkt 1796. 11 500 SEK

322 ÖRHÄNGEN, 88 briljantslipade diamanter, tot. 1.20 ct. 10 000 SEK
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323 BESTICKSUPPSÄTTNING, 120 delar, silver.  K.G.Markström, Uppsala 1957-78. Modell
Uppsala.

31 000 SEK

324 TERRIN, flintgods. 1800-tal. 3 000 SEK

325 Einar Nerman, Julklappar. 5 000 SEK

326 KREDENSFAT, majolika. Historismus, 1800-tal, daterat 1545. 11 500 SEK

327 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 600 SEK

328 SEKRETÄR, Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

329 Carl Larsson Efter, Tittut. 2 800 SEK

330 MAGNUS DAHLBÄCK, olja på uppklistrad duk, Utan titel. Återrop

331 ASK med LOCK, porslin. Song (960-1279). 1 500 SEK

332 SPELBORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 10 500 SEK

333 FAT, 2 st porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

334 FÅTÖLJ. Empire, 1800-talets första hälft. Återrop

335 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 800 SEK

336 KANDELABRAR för två ljus , ett par, empire. Nordeuropa. 32 000 SEK

337 RING, handgjord med infattad sötvattenspärla. Vikt 18,9 g. Återrop

338 TALLRIKAR, 3 st, djupa, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

339 Carl Bengtsson, Utan titel. 13 000 SEK

340 RING, fasettslipad citrin. Vikt ca 12 gr. Återrop

341 SKÅLFAT, porslin, Kina Yongcheng (1723-35). 3 800 SEK

342 Suzan Etkin, Utan titel. Återrop

343 Jesus undervisar i templet. 6 000 SEK

344 SKULPTURER, ett par, 1900-tal. 4 000 SEK

345 MATTA. Maskingjord med lugg. Omkring 1920-1930. 410,5 x 291,5 cm. 10 000 SEK

346 Vyer från Rom. Återrop

347 FAT, tenn, Anders Åkerman, Söderhamn (1772-1798). 4 400 SEK

348 STÅNKA, allmoge 1800-tal. 1 900 SEK

349 Max Mikael Book, Rigiröse. 4 000 SEK

350 Flicka i röd skrud. 12 000 SEK

351 ARMRING, sex briljantslipade diamanter, tot. ca 0.25 ct. Återrop
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352 Pastoralt landskap med ridande sällskap. 26 000 SEK

353 TRÅGSOFFA, rokokostil, delvis 1700-tal. 8 000 SEK

354 SKÅL, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 400 SEK

355 TERRIN med LOCK och FAT, porslin. Meissen, Marolinis period omkring 1800. 3 700 SEK

356 Lars Lerin, Vinter, skärjen. 11 500 SEK

357 KOPPARKITTEL, 1800-tal. 1 900 SEK

358 KENDI, porslin. Japan, 1700-tal. 1 500 SEK

359 SIDEBOARD MED HYLLOR, Vladimir Kagan Designs Inc, USA. 9 400 SEK

360 VAS, silver. WA Bolin Stockholm 1948. 2 300 SEK

361 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1964, sterling. Återrop

362 THANGKA, blandteknik, Tibet/Nepal, 1900-tal. Återrop

363 PRAKTFAT, porslin. Meissen, sekelskifte 1900. 5 000 SEK

364 Lucas van Leyden, The dentist. 5 500 SEK

365 SKOHORN, sterlingsilver. Georg Jensen. Design Allan Scharff. Modell 475. Återrop

366 Ole Lynggaard, COLLIER, Ole Lynggaard, olika rosafärgade sötvattenspärlor med lås
med briljantslipad diamant, tot. ca 0.03 ct.

5 500 SEK

367 SIRI DERKERT. Olja på pannå. Sign. Återrop

368 UPPSTOPPAD SPARVHÖK, 1900-tal. 1 400 SEK

369 SKEDFAT, 4 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 500 SEK

370 KARAFF med PROPP samt MUGGAR,  ett par, glas. 1800-talets början. Återrop

371 SKÅL, trol nefrit. Kina. 1 200 SEK

372 TALLRIKAR, 3 st (2+1), tenn. C.Weigang (2) samt S.Marnel (1), Sthlm 1750-tal. Rokoko. 4 800 SEK

373 SKÅLAR, två stycken, keramik. Song/Yuan dynastin. 1 025 SEK

374 VIKSKÄRM, fyra delar, trä, porslin och brons. Qing dynastin samt senare 1900-tal. 120 000 SEK

375 TALLRIKAR, 3 st, porslin. Berlin, 1800-tal. 1 025 SEK

376 MUGG, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 100 SEK

377 David Teniers d.y Efter, Värdshusinteriör med kortspelande bönder. 23 000 SEK

378 HÄNGSKÅP, allmoge. Rättvik, Dalarna. Märkt 1794. 3 800 SEK

379 REMMARE, 6 st, glas 1700-tal. 5 500 SEK

380 AMPEL, sengustaviansk stil 1800/1900-tal. H ca 75. Återrop
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381 MAT- OCH KAFFESERVIS, 101 delar, porslin. Berlin, 1900-talets början. 11 000 SEK

382 ÖRHÄNGEN, guldclips. Återrop

383 KONSOL. Nyrokoko, 1800-talets andra hälft. 6 100 SEK

384 Axel Petersson Döderhultarn, Brudparet ur bröllopsgruppen. 19 000 SEK

385 TALLRIK, porslin. Meissen 1800/1900-tal. 1 300 SEK

386 Lars-Erik Falk, Modulrelief B33. 3 600 SEK

387 FLASKA, glas. 1700/1800-tal. 1 100 SEK

388 TALLRIKAR, 2 st, tenn. J.G.Ryman samt E.P.Krietz, Sthlm 1775 resp 1755. 4 400 SEK

389 OBJEKT, keramik. Ulla Kraitz. 1 800 SEK

390 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

391 BONADSMÅLNING, Sunnerboskolan, Småland. 1800-talets första hälft. 17 500 SEK

392 Lennart Rodhe, Utan titel. Återrop

393 KÅSOR, ett par, tenn. Anders Näsman, Hudiksvall 1831-39. 2 400 SEK

394 Gianpietro Zanotti Tillskriven, Dopscen. 9 500 SEK

395 THANGKA, föreställnade Buddhas liv, Tibet/Nepal, 1900-tal. 10 000 SEK

396 SKÅL, keramik. Tang dynastin. 6 500 SEK

397 Peter Adolf Hall Efter, Grevinna d'Egmont. 1 000 SEK

398 MUGG, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 1 000 SEK

399 HÄNGSMYCKE, 100 briljantslipade diamanter, tot. 2.01 ct, i form av hjärta. 14 000 SEK

400 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 700 SEK

401 STÅNKA, allmoge. Hälsingland, märkt 1824. 2 900 SEK

402 Kjartan Slettemark, Blomma. 600 SEK

403 SKÅLFAT, tre stycken, porslin. Ming dynastin. 1 700 SEK

404 Peter Ilsted, Läxläsning. Återrop

405 SKÅL, lergods. Persien, möjligen 1200-tal. 4 000 SEK

406 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

407 Bengt Lindström, Portfölj med 16 litografier. 6 500 SEK

408 Arie van Hattem, Husarer. Återrop

409 SMÖRASK MED LOCK OCH FAT, kolmårdsmarmor. 2 600 SEK

410 TAZZOR, ett par. Möjligen Sverige, 1700/1800-tal. 10 000 SEK
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411 SKÅL med LOCK, porslin. Sen Qing dynasti. 7 000 SEK

412 LAMPETTER, ett par, Sverige, 1700-tal. 5 700 SEK

413 Mosse Stoopendaal, Talgoxe på gren. 7 000 SEK

414 Anders Zorn, Dunkelt hörn. 12 500 SEK

415 DOCKSERVISDELAR, 8 st. Porslin. England, 1800-tal. Återrop

416 VAS, keramik. Yuan dynastin. 4 000 SEK

417 Konrad Simonsson, Stora Sjötullen Djurgården, Stockholm. 7 500 SEK

418 Inge Schiöler, Orange blommor. Återrop

419 TERRINFAT, kompaniporslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

420 FAT, tenn. 1600-tal. 8 000 SEK

421 TALLRIKAR, 3 st (2+1), porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 800 SEK

422 Louis Julius Asher Efter, Flicka vid piano. 1 000 SEK

423 Jenny Nyström, Påskkärring med katt. 15 000 SEK

424 EMMA EKWALL. Pastell, oval. Återrop

425 Rembrandt Harmensz van Rijn, The raisinig of Lazarus: Large plate. Återrop

426 OTTO HESSELBOM, olja på duk, signerad. Återrop

427 Olof Ågren, Tobacco bar. Återrop

428 SPEGEL, senbarockstil, 1800/1900-tal. 6 500 SEK

429 KAROTTER, ett par, Qing dynastin, Jiaqing (1796-1822). 1 400 SEK

430 ULLA & GUSTAV KRAITZ Skålfat, Fogdarp, Förslövsholm 1994. 3 800 SEK

431 SPEGEL, Sverige/Finland, 1930-40-tal. Återrop

432 ARMBAND, sju briljantslipade diamanter, tot. 1.42 ct. 10 000 SEK

433 TALLRIKAR, 9 (4+3+1+1) st, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 4 000 SEK

434 MATTA. Semiantik Kaukas. 150,5 x 87,5 cm. 3 000 SEK

435 JOSEF FRANK 
Soffbord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073.

15 000 SEK

436 LJUSKRONA, för sju ljus. Gustaviansk stil, 1900-tal. 17 000 SEK

437 FAT, keramik. Yuan/Ming dynastin. 4 200 SEK

438 SKÅL, jade, Qing dynastin. 2 600 SEK

439 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter tot ca 0,60 ct. 5 000 SEK
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440 HÄNGSMYCKE, stor odlad tahiti pärla, ca 14,7 mm, med briljantslipad diamant, ca 0.15
ct.

8 500 SEK

441 TALLRIK, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 1 000 SEK

442 BODHISATTVA. Java, brons, omkring 900-1000 e.Kr. Återrop

443 John Sten, Studie. 8 000 SEK

444 POLYPHON SPELDOSA, 1 800 SEK

445 Axel Törneman, Skuggor. 12 500 SEK

446 SALTKAR, kompaniporslin. Qing dynastin, Kangxi. Återrop

447 STEFAN KARLSSON, blandteknik på pannå. Sign o dat 1989 a tergo. Återrop

448 Robert Motherwell, Utan titel. 2 000 SEK

449 TALLRIKAR, 4 st, porslin, Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 1 200 SEK

450 FLASKA, glas 1700/1800-tal. 3 200 SEK

451 SNUSHUND, allmoge, Sverige 1800-tal. 5 000 SEK

452 Johan Henrik Scheffel, "Friherre Arent Gustav Silfversparre" (1727- 1818). 14 000 SEK

453 STOLAR, 4 st. "Plastic chair", Charles och Ray Eames, Vitra 2001. 9 000 SEK

454 RING, tre navettslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. Återrop

455 RING, briljantslipad diamant, 1.50 ct. 65 000 SEK

456 FLASKA, tenn. Otydliga stämplar. 2 000 SEK

457 Erik Olson, "Franskt landskap". 7 500 SEK

458 RAGUSKED, silver. Trol J.Malmstedt, Göteborg 1828. 1 600 SEK

459 SKÅP, KA72 modell 737, design Göran Malmvall för K A Andersson & Söner, Sverige. Återrop

460 MATSERVIS, 116 delar flintgods. "Ambasadör"  Wilhelm Kåge, Gustavsberg 1930-41. 24 000 SEK

461 LÄPPSTIFTSFODRAL, 18k guld. Ca 70 gr. 9 000 SEK

462 COLLIER, Ole Lyngaard, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.45 ct. Återrop

463 GUDOM, patinerad brons. Tibet, 1800-tal. 5 000 SEK

464 OKÄND KONSTNÄR 1800-talets första hälft. Gouache. Återrop

465 TESERVIS, 4 delar, snarlika, silver, Moskva 1873-1908. 11 500 SEK

466 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxistil. 6 000 SEK

467 RING, fasettslipad turmalin med briljantslipade diamanter. 2 600 SEK

468 STÅNKA, allmoge, 1800-tal. 600 SEK
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469 BORD, sydostasien, 1800/1900-tal. Återrop

470 MANSCHETTKNAPPAR och FRACKKNAPPAR, cabochonslipade blå safirer samt små
rosenslipade diamanter. Gustaf Möllenborg, Stockholm.

15 500 SEK

471 Sven X:et Erixson, Vårlandskap med hus. 8 000 SEK

472 THURE WALLNER, olja på pannå. Återrop

473 KANDELABRAR, ett par, silver, Häberlein, Nürnberg 1799-1803, samt Carl Friedrich
Schönberg, efter 1820. Vikt 1300g.

Återrop

474 GLASSKÖLJARE, ett par, 1800-tal. 1 300 SEK

476 MATTA. Old Silke Ghom. 205 x 139 cm. 7 000 SEK

477 Anders Udd, Parkering. 6 300 SEK

478 SANSHI ZHANG, gouache på papper, sign. Återrop

479 Donald Lipski, Cone. 3 200 SEK

480 Johan Philip Korn, Insjölandskap med fiskare och vandrande figur med hund. 5 600 SEK

481 Nils Andersson, Korna vattnas. 6 500 SEK

482 KRUS, fajans och tenn 1700-tal. 2 400 SEK

483 ENARMAD BANDIT, "Sega Bonus Jackpot" 1900-talets andra hälft. Återrop

484 MINIATYRDOSA, låghaltigt guld, England 1800-tal. 4 200 SEK

485 Carl Bengtsson, Utan titel. 10 000 SEK

486 Mikael Fagerlund, Utan titel. Återrop

487 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

488 KARMSTOL, rokoko, Sverige 1700-talets andra hälft. 10 000 SEK

489 FAT, glas. Tapio Wirkkala, Iittala. 1 025 SEK

490 MINIATYRKAFFEKANNA, koppar, 1700/1800-tal. 2 200 SEK

491 IVOR ABRAHAMS, blandteknik med collage, sign o dat -71. Återrop

492 OKÄND KONSTNÄR, Italiensk skola, olja på uppfodrad duk, 1700-tal. Återrop

493 ARMBAND, guld. Vikt 39 g. L. 21 cm. 10 000 SEK

494 TALLRIKAR, 5 (2+2+1) st, djupa, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 1 700 SEK

495 BRICKA, flintgods "Exotica" Arthur Percy, Gefle. 2 400 SEK

496 AXEL PETERSSON DÖDERHULTARN, skulptur, trä, stämpelsign. Återrop

497 Anders Zorn, August Strindberg. 15 200 SEK

498 Jenny Stigsdotter-Nilsson, Självporträtt 950 x 980. 20 000 SEK
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499 KIRKEBY PER, Färglitografi 35/50, signerad och daterad PK -89. Återrop

500 BORD, barock 1700-tal. 18 000 SEK

501 FAT, porslin. Frankenthal, Paul Hannong (1755-9). Återrop

502 VÄRMEFAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

503 HÖRNHÄNGSKÅP, allmoge. Hälsingland. Märkt 1831. 1 900 SEK

504 JARDINIERE. Empirestil, 1800/1900-tal. Återrop

505 KRISTINA ELANDER, Olja på duk. Signerad K.E och daterad -86. Återrop

506 SKÅLFAT, porslin, Mingdynastin, 1600-tal. 7 500 SEK

507 COLLIER, rubin med briljantslipde diamanter, tot. ca 1.80 ct. 11 000 SEK

508 Signerad Helmer Osslund. Olja på pannå. Återrop

509 NÄVERJOLLE, allmoge. Järvsö, Hälsingland, 1800-tal. 5 000 SEK

510 RICO WEBER, blandteknik, metall. Sigo dat juli 1991 a tergo. Återrop

511 KLAFFBORD. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 18 500 SEK

512 RING, sju briljantslipade diamanter, tot. 0.56 ct. Handgjort. Återrop

513 VAS, porslin. Kina. 1 500 SEK

514 RÖKELSEKAR, porslin. Sen Qing dynasti. 5 700 SEK

515 KARMSTOL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 6 800 SEK

516 DRÄKTSMYCKE/COLLIER, silver med röda pastestenar. 1800-tal. 1 500 SEK

517 SOFFA, rokoko, Frankrike 1700-talets andra hälft. 17 000 SEK

518 VINKYLARE, mässing. Barockstil, 1800-tal. Återrop

519 Axel Olson, "Groende jord". 38 000 SEK

520 YTTERFORDER samt SKÅL, flintgods. Wilhelm Kåge, Gustavsberg 1925-27. 3 000 SEK

521 Nils Fougstedt, Kleopatra. 8 500 SEK

522 FRANCE & DAVERKOSEN
Soffbord, Danmark, 1950-60-tal.

4 200 SEK

523 ARNULF RAINER, fotogravyr, sign. Återrop

524 ÖRHÄNGEN, guld med odlade sötvattens pärlor. 2 000 SEK

525 SKULPTUR, marmor/alabaster. Indien, 1800-tal. 2 400 SEK

526 Erik Olson, Ljusets tillbedjare. 26 000 SEK

527 FIGURIN, porslin. Kangxi-stil Qing dynastin. 16 000 SEK
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528 RING, fasettslipad granat. Vikt ca 13 gr. 6 100 SEK

529 Anshelm Schultzberg, Islossning vid Dalälven. 15 500 SEK

530 SERVERINGSSKED, sterling silver, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, design nr 141. 1 700 SEK

531 SOCKERSKÅL med LOCK, silver. P. Åkerman, Stockholm 1784. Vikt 482g. Återrop

532 KÖPMANNADISK, 1900-talets början. 17 000 SEK

533 SKULPTUR, brons, Kina, sannolikt 1700-tal. Återrop

534 Antik studie. Återrop

535 PIPSTÅNKA, allmoge, Norge 1800-tal. 6 700 SEK

536 SOFFA. Josef Frank, Svenskt Tenn. Mod 968. 11 000 SEK

537 STEGE, 1900-talets början. 2 700 SEK

538 RING, blå safir med briljantslipade diamanter, tot ca 1,60ct. 9 300 SEK

539 KOPPAR med FAT, ett par, emalj på koppar, Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

540 FIGURINER, ett par, porslin. Kina, 1900-tal. 1 500 SEK

541 PENSELBAD, malakit. Sen Qing dynasti ( 1644-1912). 10 000 SEK

542 ROCK, Kina 1900-talets början. 2 200 SEK

543 TALLRIKAR, 3 st, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

544 BÄGARE, av Jonas Berg, Stockholm 1784. 6 200 SEK

545 SCHATULL. Karl Johan. Återrop

546 BORDSUPPSATS, Empirestil 1800/1900-tal. Återrop

547 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

548 Helmer Osslund, Landskap. 8 000 SEK

549 LJUSKRONA, för 24 ljus. Venetiansk,1800-talets första hälft. 32 000 SEK

550 KOLONN. Empirestil. 7 000 SEK

551 SKRIVBORD med UPPSATS. Rokokostil, delvis 1700-tal. 16 500 SEK

552 Uno Vallman, Skog. Återrop

553 MICHAEL DAHL, hans efterföljd, olja på duk, 1700-tal. Återrop

554 POUL HENNINGSEN
Takarmatur, "PH-kontrast", Louis Poulsen, Danmark.

8 500 SEK

555 SÄNGVÄRMARE, mässing och koppar. Återrop

556 FAT, fajans Hans Hedberg, Biot Frankrike. 1 500 SEK
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557 SNUSHUNDAR, 2 st, 1800/1900-tal. 3 800 SEK

558 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

559 Roj Friberg, Fräulein Bürstners Rum. 8 500 SEK

560 RING, rosa safir med briljantslipade diamanter tot 0,06 ct. Återrop

561 SKÅP, Sverige 1940-50-tal, okänd formgivare. 4 000 SEK

562 LE CORBUSIER 
Soffa, "LC3", Cassina, Italien.

23 000 SEK

563 ARMBAND, guld och vitguld med 56 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct. Återrop

564 SKÅPDÖRRAR, ett par, allmoge, Jämtland. 1800-talets första del. 6 500 SEK

565 BOCKBORD, allmoge. 17-1800-tal. 22 500 SEK

566 Lars Lerin, Utan titel. 8 000 SEK

567 TALLRIKAR, 5+2 st kompaniporslin. Qingdynastin, 1700/1800-tal. 1 400 SEK

568 FAT, porslin. Qing dynastin. 3 200 SEK

569 SALVADOR DALI, Etsning kolorerad med stencil, 1976, signerad med blyerts 115/450. Återrop

570 MATSALSBORD, mahogny. Ralph Lauren. 12 000 SEK

571 GOLVUROR, ett par, porslin. Sen Qing dynastin 1800-tal. 15 500 SEK

572 Peter Paul Rubens Hans ateljé, Den heliga familjen under äppelträdet. 470 000 SEK

573 FACKELBÄRANDE ÄNGLAR, ett par. 1700/1800-tal. 41 000 SEK

574 FLASKA, glas 1700/1800-tal. 1 500 SEK

575 Joan Miró, "Maravillas con variaciones acrósticas en el jardin de Miró". Återrop

576 Peter Ilsted, Two little girls playing. Återrop

577 Örjan Wikström, Interiör med figurer. 3 200 SEK

578 FLASKA, glas, 1700/1800-tal. 1 900 SEK

579 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

580 Valdemar Nyström, Soldis. 5 000 SEK

582 FIGURIN, blanc de chine. Sen Qing dynasti. 4 600 SEK

583 "Alexander Puschkin" (1799-1837). 13 200 SEK

584 RING, odlad pärla och briljantslipade diamanter. 2 500 SEK

585 LJUSSTAKAR, ett par, tenn Nils Justelius Eksjö 1796. 4 000 SEK

586 SKRIVBORDSET, 4 delar. Tenn. Olof Ahlberg, Schreuder & Olsson, Stockholm. 1 230 SEK
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587 Greta Gerell, Arbetshästen. 5 000 SEK

588 Einar Nerman, Hovdam. 6 500 SEK

589 LJUSKRONA. Oscariansk, 1800-talets slut. 23 000 SEK

590 GRÄDDKANNA, silver. A. Zethelius, Stockholm 1827. 1 200 SEK

591 MICHAEL DAHL, hans efterföljd, olja på duk. Återrop

592 INDUSTRILAMPA, PeFeGe, Sverige, 1900-talets första hälft. 3 200 SEK

593 BRICKA, mässing. 1800/1900-tal. 5 000 SEK

594 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong 1736-95. 4 000 SEK

595 POKALGLAS, glas. Simon Gate, Orrefors 1929. 1 500 SEK

596 GUDOM, brons. Troligen sen Qing dynasti. 42 000 SEK

597 Empire herre. 3 000 SEK

598 BOK, 18 vol. "Slott och herresäten i Sverige". 
Allhems förlag, Malmö 1966-71.

Återrop

599 Lowell Nesbitt, Three anemonies. 11 000 SEK

600 Elias Martin Tillskriven, Vestal. Återrop

601 RING, hjärtslipade gula safirer. Vikt 6 gr. Återrop

602 KANDELABRAR för tre ljus, ett par. nysilver. Nyrokoko, 1800-tal. 6 500 SEK

603 FOHUNDAR, ett par. Elfenben. Kina 1900-tal. 6 600 SEK

604 SOCKERSKÅL PÅ FOT, silver. Adolf Zethelius, Stockholm 1838. 4 000 SEK

605 JOHNNY OPPENHEIMER, olja på duk, sign N. J. Oppenheimer och daterad -96. Återrop

606 Einar Jolin, Cairo. 23 000 SEK

607 BORDSUR, empire. 1800-talets första hälft. 5 500 SEK

608 BACON DISHES med LOCK, ett par, pläter. England 1800-tal. Återrop

609 VASER, två stycken, keramik. Qing dynastin. 3 000 SEK

610 LJUSSTAKAR, ett par. Nyrokoko, 1800-talets andra hälft. 3 800 SEK

611 FAT, porslin. Ming. 3 000 SEK

612 Albert Johansson, "Målning". 8 500 SEK

613 BÄGARE, silver. Simson Ryberg, Stockholm 1797. Vikt 456 gram. Återrop

614 CHAMPEGNESTRUTAR, 3+2 st, 1800-tal. 4 000 SEK

615 SKYLTFIGUR. 1940-50-tal. Återrop
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616 KANNA, tenn, Johan B Sundberg, Göteborg (1781-1812). 3 800 SEK

617 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 1 000 SEK

618 Axel Petersson Döderhultarn, Par ur bröllopsgruppen. 10 000 SEK

619 LENNART RODHE, olja på duk, monogramsignerad och daterad 1943 a tergo. Återrop

620 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 500 SEK

621 RÖKELSEKAR, sten. Kina 1900-tal. 500 SEK

622 SÄNG, Kina 1900-tal. 13 500 SEK

623 KARMSTOL, rokoko, Sverige 1700-talets andra hälft. 10 000 SEK

624 Ivan Ivarson, Från Seinestranden. 8 000 SEK

625 ÖRHÄNGEN, vardera briljantslipad diamant, 
1 ct st.

62 000 SEK

626 Thure Wallner, Vintermotiv med domherrar. 18 000 SEK

627 DALAHÄST, allmoge,Dalarna tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

628 Anders Zorn, De två. 4 000 SEK

629 KAFTAN, Indien, 1900-talets början. 750 SEK

630 FAT, tenn av Carl Gustaf Malmborg, verksam i  Stockholm (1767-1806). 2 800 SEK

631 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 5 500 SEK

632 Lars Lerin, Vinterlandskap. 20 000 SEK

633 Olle Hjortzberg, Blomsterstilleben. 2 200 SEK

634 SKÅL, porslin. Kangxi-stil sen Qing dynasti. 5 500 SEK

635 RING, Erik Johansson och Christina Zachrisson, Arvika 1998. 3 600 SEK

636 FIGURIN, porslin. Qing dynastin 1700-tal. Återrop

637 SPELDOSA, silver. Tyskland 1800-tal. 23 000 SEK

638 Karel Appel, Indifference, peur de L'autre peur de soi. Återrop

639 GOLVVASER, ett par, porslin. Japan 1900-talets första hälft. Återrop

640 GLASSERVISDELAR, 24 st, 1800-tal. 4 500 SEK

641 KALLKALLSKÅL, tenn. Märkt 1832. 3 400 SEK

642 Helmut Newton, Sumo. Återrop

643 PENSELBAD, porslin, claire de lune, trol Qing. 8 000 SEK

644 FAT, majolika. Italien 17/1800-tal. 3 000 SEK
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645 WILHELM AMANDUS BEER, Signerad W A Beer och dat 1874. Återrop

646 ÖRHÄNGEN, 2 par. 18k guld. 1 800 SEK

647 SKED, silver, med dubbel kerubknopp, omärkt, Sverige 1700-taltes slut/1800-talets
början.

6 000 SEK

648 HÄNGSMYCKE, åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. 8 000 SEK

649 RÖKELSEKAR, grön sten. Troligen sen Qing dynasti. 2 500 SEK

650 SLAGBORD. Allmoge, 1800-tal. Återrop

651 JOHNNY OPPENHEIMER, olja på duk, sign o dat -95. Återrop

652 RING, 18k vitguld med baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. Återrop

653 VÄGGHYLLA, design Hans Wegner för Ry Möbler, Danmark. 2 600 SEK

654 ETSNING i RAM, Directoirstil, Ryssland, 1800-tal. 22 000 SEK

655 LJUSSTAKE, smidesjärn. Sannolikt Blekinge 1700/1800-tal. 18 500 SEK

656 AXEL OLSON, signerad Axel Olson och daterad Berlin -23, svartkrita. Återrop

657 HÄNGSMYCKE, ametister, citriner, granat och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.65 ct. 18 000 SEK

658 KAFFEKANNA, tenn, Sven Ekström, Norrköping (1824-1852/61). 1 400 SEK

659 RING, cabochonslipad rutilkvarts (bergkristall med inneslutningar av rutilnålar). Återrop

660 TERRIN, porslin. Meissenmodell, ca 1900. Återrop

661 RENÉ LALIQUE Vas, "Acacia", Frankrike 1921-25. Återrop

662 Pierre Olofsson, Utan titel. 11 000 SEK

663 SOPHUS JACOBSEN, olja på duk, sign. Återrop

664 RING, prinsesslipad diamant, 0.56 ct, samt på sidorna mindre prinsesslipade diamanter,
tot. ca 0.50 ct.

7 000 SEK

665 KALLSKÅL, tenn, Gottlob F Bauman, Hudriksvall (1789-1826/31). 7 200 SEK

666 KISTA, allmoge, Hälsingland. Märkt "Målad år 1830, PPS". 2 200 SEK

667 RING, pärla med gammalslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 5 200 SEK

668 BÄGARE, silver. Simson Ryberg, Stockholm 1787. Återrop

669 RING, sex briljantslipade diamanter samt en hjärtslipad diamant, tot. 1.14 ct. 17 000 SEK

670 Hjalmar Strååt, Kafferep på holmen. Återrop

671 SOLUR, kalksten 1700-tal. 3 700 SEK

672 ÖRHÄNGEN, 78 briljantslipade diamanter,  tot. 1.19 ct. Återrop

673 IKON med silverinfattning, S:t Petersburg 1814. 25 000 SEK

Slutpriser Bukowskis Julauktion S195

23/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/32Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

23/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/3223/32



Nr. Föremål Klubbat pris

674 VASER, 2 st, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

675 SNUSHUNDAR,  2 st, 1800/1900-tal. 2 000 SEK

676 Porträtt av gosse. 10 300 SEK

677 COLLIER, runda guldkulor med hänge i form av hjärta med små odlade pärlor. Återrop

678 VÄVNAD. Rölakan. 117 x 169. Signerad BR Wiklund. Återrop

679 BROSCH, antikslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

680 FOHUNDAR, ett par, biskviporslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

681 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 3.45 ct. Återrop

682 HÄNGE, stor fasettslipad rökkvarts fattad i vitguld. Återrop

683 PENSELSTÄLL, två stycken, porslin. Qing dynastin. 2 200 SEK

684 KARMSTOL. Gustavianskt stockholmsarbete. 10 500 SEK

685 Damporträtt. 27 000 SEK

686 ISAAC GRÜNEWALD. Pastell på papper, sign. Återrop

687 TULPANVAS, flintgods. Arthur Percy, Gefle. 1 200 SEK

688 TALLRIKAR, 11  (5+2+2+1+1) st, porslin. Qing dynastin, tidigt 1800-tal. 2 000 SEK

689 KOLONNSKÅP, ett par. Empire, 1800-talets början. Återrop

690 DAMARMBANDSUR, Cartier, 'Panthere'. Återrop

691 KAFFESKEDAR, 6 st, sterling. Johan Rodhe för Georg Jensen. "Konge/Acron". 1 900 SEK

692 MARC CHAGALL, färglitografi. Utförd 1964. av Charles Sorlier, tryckt hos Mourlot, Paris,
utgiven av Tourisme francais,

Återrop

693 KISTA, allmoge. Boda, Järvsö, Hälsingland. 10 500 SEK

694 Andrei Roiter, Utan titel. Återrop

695 DAMARMBANDSUR, Luxor, åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

696 SOFFA, Arne Norell, tresitsig. 11 000 SEK

697 Lars Lerin, "Öde Hus". 20 000 SEK

698 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

699 FAT, tenn. Peter Karm, Hudiksvall (verksam 1756-1758). Märkt med årsbokstav P (1756). 1 600 SEK

700 ALTARLJUSSTAKAR, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 22 000 SEK

701 SNUSHUNDAR, 2 st, 1800/1900-tal. 5 500 SEK

702 Arvid Knöppel, Flicka på snäcka. 40 000 SEK
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703 VAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 2 000 SEK

704 RING, carréslipade rubiner. 2 500 SEK

705 FAT PÅ FOT, glas, 1800-tal. Återrop

706 USCHEBTI, fajans, troligen 21 dynastin, Egypten 1070-945 f Kr. 7 000 SEK

707 CAFÉ AU LAIT KANNOR, ett par pläter. 3 025 SEK

708 KAFFEKANNA, porslin, Qing dynastin, Qianlong (1735-95). 3 200 SEK

709 TALLRIKAR, 6 st, kompaniporslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

710 VÄLLINGKLOCKA, malm. Joh. A. Beckman Stockholm 1897. Återrop

711 Viktor Malmberg, Kvinna med krus. 10 000 SEK

712 BÄGARE, silver. Erik Granroth, Sala 1746. 2 200 SEK

713 Jöran Andersson Nordberg, LEBEN CARL DES ZWÖLFTEN, KÖNIGS IN SCHWEDEN,
MIT MÜNZEN UND KUPFERN. 1-3.

2 000 SEK

714 Karel Appel, Orchard Street, New York. Återrop

715 SKÅL, sterling, "Oregelbunden regelbunden form", Christina Zachrisson Stockholm
1976.

5 500 SEK

716 SOFFA. Rokoko, 1700-tal. 13 000 SEK

717 BOJAN, kompaniporslin. Qing dynastin 1700-tal. 4 000 SEK

718 SLAGBORD, allmoge. Dalarna. 17-1800-tal. 19 500 SEK

719 COLLIER, doserade orientaliska pärlor, lås med diamant. 3 000 SEK

720 Einar Nerman, Dalapar. 5 000 SEK

721 FIGUR, svartpatinerad brons. Meiji, Japan. 2 600 SEK

722 TALLRIK, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

723 CIGARETTETUI, silver. Moskva 1874. 12 000 SEK

724 Ellen Jolin, Stilleben med frukter och bär. 15 200 SEK

725 ANNIKA VON HAUSSWOLFF, foto, Utan titel, 2007. Återrop

726 KÅSA, tenn, Anders Näsman, Hudiksvall 1834 (1831-1839). 2 200 SEK

727 BÄGARE, silver. Johan Söderdahl, Söderköping 1778. 4 000 SEK

728 Axel Törneman, Trädgårdsscen med damer. 17 000 SEK

729 BÄGARE, 3 st, silver, olika mästare, Moskva 1863-1895. 3 600 SEK

730 SKÅL, glas. Sven Palmqvist, "Ravenna", Orrefors 1971. 4 200 SEK

731 SKÄNKKANNA, tenn. Daniel Eklund, Kalmar 1846-58. 950 SEK
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732 KRUKA, Porslin, Mingstil  1900-tal. 42 000 SEK

733 TRANCHERBESTICK, ben och silver. Sheffield, England 1857-61. 1 100 SEK

734 KARMSTOLAR, 4 st, Sverige 1900-talets mitt. 1 000 SEK

735 BRICKA, 
porslin. Troligen Japan, 1800/1900-tal, fyra karaktärers märke.

2 200 SEK

736 Frederick-Edwin Bertin, French women, The Science Anthropology Dept. Cambridge IV
'93.

3 200 SEK

737 Porträtt av rysk officer. 10 500 SEK

738 MATTA. Semiantik Baotou. 96,5 x 171,5 cm. Återrop

739 BRÄNNVINSFLASKA med 7 st GLAS. Tapio Wirkkala, Iittala- 47. 3 000 SEK

740 RING, fasettslipad turmalin. Vikt ca 12 gr, 5 600 SEK

741 SKÄNKSKÅP, allmoge. Dalarna, 1700-talets senare del. 12 000 SEK

742 KAROTTE MED LOCK, porslin. Kina Qingdynastin (1644-1912). 4 200 SEK

743 STÅNKA, allmoge, 1800-tal. 1 400 SEK

744 VAS, glas. Tapio Wirkkala, Iittala, sign. "Kantarelli". 1 900 SEK

745 JOHAN ZACHARIAS BLACKSTADIUS, olja på duk, sign o dat 1858. Återrop

746 Timo Solin, Kvinna med rött hår. 5 200 SEK

747 Miniatyrer, 3st. 5 500 SEK

748 Thure Wallner, Björktrast i rönnbärsträdet. 12 000 SEK

749 Claes Oldenburg, "Dance Costum in the form of a Fag whith fallen Dancer". 2 800 SEK

750 PORTRÄTTMEDALJONG, föreställande Karl XIV Johan. Sverige, 1800-talets första hälft.
Empire.

3 700 SEK

751 Olle Bærtling, Yak. 22 000 SEK

752 SKÅL, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

753 Empiredam. 2 600 SEK

754 YTTERFODER, porslin. Sen Qing. 4 200 SEK

755 SKRIVBORD. Gustaviansk stil, 1900-talets början. 27 000 SEK

756 VINKYLARE, pläter, 1800-tal. 1 100 SEK

757 LJUSSTAKAR, ett par, mässing och granitell. Sverige 1800-talets andra hälft. 10 000 SEK

758 RING, citrin, ametist, akvamarin, peridot samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0,40 ct. 9 500 SEK

759 RING, tre briljantslipade diamanter, tot. 0.78 ct. Återrop
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760 STEKFAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

761 SKÅL, porslin. Qing dynastin, med sigillmärke i underglasyrblått. 3 500 SEK

762 RING, Ole Lyngaard, briljantslipad diamant, tot. 0.15 ct. Återrop

763 FIGURIN, porslin, Kina,  Kangxistil, Qing dynastin 1800-tal. 5 200 SEK

764 Alexis Ankarcrona, Rävjakt. 6 000 SEK

765 SOFFA. Troligen Italien 1700-tal. 7 000 SEK

766 URNA, brons och cloisonné. Sen Qing dynasti. Återrop

767 SULLASTOLAR, ett par, gustaviansk stil 1900-talets mitt. 38 000 SEK

768 KAFFEKANNA med LOCK, porslin. 1700-tal troligen Meissen. Återrop

769 RING, 32 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.95 ct. Återrop

770 RING, fasettslipad tanzanit. Vikt 10 gr. 6 200 SEK

771 SNUSHUND, 1800/1900-tal. 3 500 SEK

772 FIGURIN, blance de chine. Qing dynastin. 11 000 SEK

773 Anton Corbijn, Bono. 9 500 SEK

774 FLASKA, glas, 1800-tal. Återrop

775 RING, briljantslipade diamant, 2.01 ct, med briljantslipade diamanter på sidorna, tot.
1.04 ct.

Återrop

776 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

777 DAMARMBANDSUR, Roger Dubuis, automatisk. Briljantslipade diamanter på krans och
spänne.

Återrop

778 MANCHETTKNAPPAR, Dunhill, silver. I etui. 2 700 SEK

779 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

780 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter,tot. ca 0.80 ct. Antik stil. 11 500 SEK

781 ÖRHÄNGEN ,  briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 med odlad pärla. 3 800 SEK

782 RING, fasettslipad citrin, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.22 ct. Återrop

783 HÄNGE, fasettslipad ametist och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 16 000 SEK

784 RING, briljantslipad diamant, tot. 0.81 ct. 10 500 SEK

785 HÄNGE, kors med briljantslipade diamanter och smaragder. Återrop

786 Tuija Lindström, UR "12 FRAKTALER AV EN PLANTA/12 FRACTELS OF ONE PLANT,
2004".

7 000 SEK

787 COLLIER, odlade pärlor, ca 8,6 mm. 13 000 SEK
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788 ÖRHÄNGEN, clips. 4 000 SEK

789 ÖRRINGAR, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

790 COLLIER, fasettslipad citrin med briljantslipad diamant. Återrop

791 COLLIER, odlade Tahitipärlor, 11 mm. Återrop

792 RING, oval briljant- åttkant- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 0.85 ct. Återrop

793 ARMBAND, 18k guld. Vikt 38,2 g. Återrop

794 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. 3 400 SEK

795 RING, briljantslipad diamant, 0.44 ct. Återrop

796 RING, ljusgul fasettslipad chrysoberyl. Återrop

797 RING, guld med fasetterad smaragd. 2 500 SEK

798 ÖRHÄNGEN, onyx med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. 5 500 SEK

799 ÖRHÄNGEN, ioliter, briljantslipade diamanter samt odlade South sea pärlor. 10 000 SEK

800 COLLIER, tre rader kedja med små pärlor, samt lås med smådiamanter och odlade
pärlor.

Återrop

801 COLLIER, odlade japanska pärlor, ca 8,2 mm. 4 600 SEK

802 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. 13 500 SEK

803 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 0.72 ct/0.71 ct ca J (Crystal) /vs. 31 000 SEK

804 BROSCH, briljantslipade diamant, (ca F/VS) tot. ca 2 ct och navettslipade blå safirer, ca
3.50 ct.

20 000 SEK

805 RING, Cartier, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 cts. (E-F/VVS). 21 000 SEK

806 RING, briljantslipad diamant, 0.81 ct. ca J (crystal)/si. Återrop

807 HÄNGE, briljantslipad diamant , ca 0.75 ct ca H (Wesselton) /SI. Återrop

808 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.20 ct, ca G-H (Top Wesselton )
/VS.

Återrop

809 HÄNGSMYCKE, briljantslipad diamant, ca. 0.60 ct. H (Wesselton) /SI. 8 500 SEK

810 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera ca 0.65 ct, ca E-F (River-Top esselton)
/VS-SI.

32 000 SEK

811 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct, ca G(Top Wesselton)/VS. Återrop

812 RING, tre briljantslipade diamanter, ca 0.60 ct/ 0.40 ct/0.40 ct ca G-H (Top wesselton-
Wesselton)/VS.

24 000 SEK

813 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, två större vardera ca 0.30 ct samt 0.60 ct
övriga. ca G (Top Wesselton)/VS.

12 000 SEK
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814 COLLIER, navettslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct och briljanter ca 2 ct.  Ca G (Top
Wesselton)/VS.

Återrop

815 RING, briljantslipad diamant, ca 1 ct, ca J (Crystal) /SI2. 15 000 SEK

816 HÄNGSKÅP, allmoge. Järvsö, Hälsingland. Märkt PPS 1820. Återrop

817 ROCKHUVUD, allmoge, Hälsingland. 1800-tal. 1 600 SEK

819 ÖRHÄNGEN, hjärtslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. ca Wesselton (H) / VVS-VS. 3 000 SEK

820 BROSCH, cabochonslipade safirer och rubiner samt åttkantslipade diamanter, tot. ca
0.26 ct.

Återrop

821 RING, Rey Urban, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.14 ct. Återrop

822 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct, i form av hjärta. 2 500 SEK

823 BROSCH, platina med briljantslipad diamant, tot. ca 0.30 ct. Återrop

824 RING, Gaudy, hjärtslipade blå safirer. 6 500 SEK

825 ÖRRINGAR, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct med avtagbara ringar. 7 200 SEK

826 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct, i form av hjärta. 5 000 SEK

827 HÄNGSMYCKE, prinsesslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct, i form av hjärta. Återrop

828 ARMRING, sterling silver, Tiffany & Co, 2001. 3 000 SEK

829 LJUSSTAKAR, ett par, tenn. Nils Justelius, Eksjö, 1840. 7 500 SEK

830 SVEPASK, allmoge, Norge, 1800-tal. 1 600 SEK

831 RING, cabochonslipad rubin och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.85 ct. 10 500 SEK

832 RING, cabochonslipad smaragd med åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 1 700 SEK

833 RING, blå topas med briljantslipade diamanter. Vikt 14 gr. 2 600 SEK

834 HALSBAND, 2 st, 1800/1900-tal. 6 900 SEK

900 BISKVIFLICKDOCKA. Jumeau. 1907. Frankrike, 1900-talets början. Återrop

901 BISKVIFLICKDOCKA. DEP Tete Jumeau. Frankrike, 1900-talets första del. Återrop

902 BISKVIFLICKDOCKA. DEP Jumeau. Märkt DEP. Tyskland/Frankrike, omkring 1900. 3 000 SEK

903 BISKVIFLICKDOCKA. Kämmer & Reinhardt/Simon & Halbig 117N, Tyskland ca 1916. 2 000 SEK

904 BISKVIFLICKDOCKA. DEP Jumeau. Märkt DEP. Tyskland/Frankrike, omkring 1900. Återrop

905 BISKVIFLICKDOCKA. Sannolikt Frankrike, 18-1900-tal. Liknande Schmitt & Fils. 12 500 SEK

906 BISKVIFLICKDOCKA. Sannolikt Frankrike. 1900-talets första del. Återrop

907 DAMDOCKA, Tyskland, ca 1870-80. Sk "China-Head". 3 000 SEK

908 DOCKHUVUD. Sannolikt Tyskland, ca 1860-70. 2 800 SEK
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909 TRÄDOCKA, 1800-tal. 2 200 SEK

910 KÄTHE-KRUSE FLICKDOCKA. Tyskland, 1920-30-tal. 3 600 SEK

911 KÄTHE-KRUSE FLICKDOCKA. Tyskland, 1920-30-tal. 2 600 SEK

912 DOCKA. Käthe-Kruse liknande. 1930-tal. Återrop

913 PARTI DOCKSKÅPSMÖBLER OCH TILLBEHÖR, 18-1900-tal. 2 600 SEK

914 NOLBYN DOCKSKÅPSMÖBLER, 36 delar samt TILLBEHÖR, 1940-50-tal. 20 000 SEK

915 LEKSAKSSPIS. J & C.C BOLINDERS M.W.A.B.,
1900-talets första del.

1 100 SEK

916 BILD-LILLI, Tyskland, 1955-58. 9 500 SEK

917 BILD-LILLI, Tyskland, 1955-58. 12 000 SEK

918 DOCKVAGN. 18-1900-tal. 1 000 SEK

919 STEIFF ROLY-POLY HARE, Tyskland, 1909-18. 12 500 SEK

920 STEIFF ANKOR, 2 st. Tyskland, 1920-tal. 2 000 SEK

921 STEIFF SPANIEL, Tyskland, 1926-34. 1 200 SEK

922 STEIFFBJÖRN på HJUL. Tyskland, 1950-60-tal. 800 SEK

923 FLEISCHMANN SLOTT med SVAN, Tyskland, 1920-tal. 4 200 SEK

924 STEVENS & BROWN VELOCIPED, USA, 1800-talets senare del. 2 600 SEK

925 LEHMANN ZULU 721, Tyskland, 1918-38. 5 200 SEK

926 LEHMANN ZIKRA 752. Tyskland, 1920-30-tal. 1 200 SEK

927 MARX MERRYMAKERS. Dudley, England, 1930-tal.

Musorkester i litograferad plåt. Fungerande urverk. L 17, h 24. Lackska.

2 000 SEK

928 LI´L ABNER AND HIS DOGPATCH BAND. Unique art mfg. co. USA, 1940-tal. 2 000 SEK

929 YONEZAWA CADILLAC, Japan 1960. Återrop

930 ALPS PACKARD PATRICIAN 400, Japan, 1953. 10 500 SEK

931 NOMURA TOYS FORD MUSTANG, Japan, 1960-tal. 900 SEK

932 DISTLER PORSCHE ELECTRO MATIC 7500, Tyskland, 1950-tal. 3 500 SEK

933 ARNOLD OPEL, Tyskland, 1950-tal. 2 600 SEK

934 ARNOLD OPEL, Tyskland, 1950-tal. 2 400 SEK

935 GÜNTHERMANN BRANDBIL, Tyskland, 1950-tal. 1 300 SEK

936 TIPP & CO BRANDBIL, Tyskland, ca 1950. 1 100 SEK
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937 JNF MERCEDES 300, Tyskland, 1950-tal. 1 200 SEK

938 JNF LASTOMATIC LASTBIL, Tyskland, ca 1950. 2 200 SEK

939 YONEZAWA DUMP TRUCK samt MS MAGIRUS LASTBIL, Japan/Tyskland, 1950-tal. 1 200 SEK

940 GAMA BRANDBIL 260 samt BÄRGNINGSBIL 265, Tyskland, 1950-tal. 1 700 SEK

941 GAMA LASTBIL 255, Tyskland, 1950-tal. 1 100 SEK

942 KANAME VOLVO P 1900. Japan, 1950-tal. 1 700 SEK

943 JNF CONDOR. Tyskland, ca 1950. 800 SEK

944 ARNOLD VW, Tyskland, 1950-tal. 4 400 SEK

945 DISTLER ELECTROMATIC BENSINSTATION, Tyskland, 1950-tal. 800 SEK

946 ARNOLD MAC 700, Tyskland, 1950-tal. 6 000 SEK

947 TIPP & CO MOTORCYKEL, Tyskland, ca 1950. Märkt TCO-59. 2 000 SEK

948 ARNOLD BENSINSTATION, Tyskland, ca 1955. 3 100 SEK

949 LINEMAR CYKLANDE LÅNGBEN, Japan, 1950-tal. 7 200 SEK

950 GÜNTHERMANN PACKARD, Tyskland, ca 1950. 1 300 SEK

951 SCHUCO SONNY 2005, Tyskland, ca 1950. 2 000 SEK

952 SCHUCO FEDERMOTOR INGENICO 5300, Tyskland, ca 1950. 1 300 SEK

953 SCHUCO INGENICO 5380. Tyskland, ca 1950. 1 300 SEK

954 SCHUCO INGENICO 5380. Tyskland, ca 1950. 1 500 SEK

955 SCHUCO FERNLENK MERCEDES 2095, Tyskland, 1950-tal. 1 200 SEK

956 PARTI SCHUCO VARIANTO, 4 delar. Tyskland, ca 1950. 2 000 SEK

957 SCHUCOFIGUR, Tyskland, 1930-tal. 700 SEK

958 SCHUCOFIGUR, Tyskland, 1930-tal. 1 100 SEK

959 SCHUCOFIGUR, Tyskland, 1930-tal. 2 400 SEK

960 SCHUCOFIGURER, 2 st. Tyskland, ca 1950. Trummande clowner. 1 300 SEK

961 SCHUCOFIGURER, 2 st. Tyskland, ca 1950. Jonglerande clowner. 1 700 SEK

962 SCHUCOFIGUR, Tyskland, ca 1950. Jonglerande clown. 1 600 SEK

963 SCHUCOFIGURER, 4 st. Tyskland, CA 1950. 3 000 SEK

964 NORSTEDTS TRAFIKSPEL. 1960-tal. 6 500 SEK

965 MÄRKLIN RÄLSBUSS TW 800, Tyskland, 1950-tal. H0. 17 000 SEK

966 MÄRKLIN DL 800, Tyskland, 1950-tal. H0. 6 500 SEK
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967 PARTI ELASTOLIN OCH LINEOL, 65 delar. Tyskland, 1930-40-tal. 4 800 SEK

968 PARTI ELASTOLIN, 11 delar. Tyskland, 1940-50-tal. 1 900 SEK

969 PARTI LEYLA och PLASTINOL, 18 delar, Tyskland, 1940-50-tal. 1 400 SEK

970 PARTI LEYLA COWBOYS, 6 st. Tyskland, 1950-tal. 900 SEK

971 PARTI CORGI TOYS, 6 delar, England, 1960-tal. Återrop

972 CORGI TOYS JAMES BOND´S, ASTON MARTIN DB 5, England, 1960-tal. 1 100 SEK

973 MARUSAN SSN 571 NAUTILUS UBÅT. Japan, 1950-tal. 1 000 SEK

974 ARNOLD PASSAGERARFARTYG, Tyskland, 1950-tal. 1 000 SEK

975 MUSSE PIGG TIDNINGEN. NR 1-8 1937. GD-FN. 8 500 SEK

976 MUSSE PIGG TIDNINGEN. NR 1-15, 1938. GD-FN. 8 500 SEK
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